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RAZEM PRZEZ WIEKI XVIII - XIX w.

Bada wiedze historyczna na poziomie gimnazjum .

Poziom trudnosci: Sredni

1. Napoleon Bonaparte wydat Kodeks Cywilny w...
o A-1805r.

o B-1809r.
o C-1804r.

. Napoleon Bonapart otrzymat tytut Cesarza Francuzéw roku ...
o A-1804

o B-1805
o C-1807

. Aby ograniczy¢ wptywy i rozwéj gospodarczy WIk. Brytani Napolon Bonaparte zarzadzit ...
o A - Blokade gospodarczg

o B - Blokade kontynentalng
o C - Pakt Brytanski
o D - Pobér do armii napoleonskiej

4. W 1812 r. armia napoleonska odbyta bitwe z Rosjg w...
o A - Waterloo

o B - Borodino
o C - Lipsku
o D - Moskwie

. Napoleon po ostatecznej porazce zostat zestany na Wyspe ...
o A - Elbe
o B - Sw. Malgorzaty
o C - Sw. Heleny
o D - Ricosta

6. Ksiestwo Warszawskie zostato utworzone w roku ...
o A-1805
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o B-1807

7. Ksiestwo Warszawskie poszerzyto swe granice o ziemie zagarniete przez Austrie w |
rozbiorze po bitwie pod ...

o A - Lipskiem

o B - Raszynem

o C - Stegng

8. Podczas ustanawiania nowego porzadku w Europie Kongres Wiedenski kierowat sie
zasdami ...

o A - legityzmu , rownowagi panstwowej, demokratyzaciji

o B - legitymizmu, réwnowagi europejskiej, restauraciji

9. Rzeczpospolitra Krakowska utworzona podczas Kongr. Wiedenskiego zostata
wigczona w sktad ...

o A - Prus

o B - Austrii

o C - Rosji

o D - stata sie miastem neutralnym

10. Na strazy zasad ustanowionych przez Kongres miato sta¢ ...
o A - Urzad swiatowego porzadku i dyscypliny
o B - Swiete Przymierze

11. Skutkiem upadku powstania listopadowego byta ...
o A - pokojowa ustawa miedzy Kongresdéwka, a Rosjg
o B - Wielka Emigracja

12. Podczas powstania styczniowego prowadzono wojne ...
o A -regularng
o B - partyzancka
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13. Data powstania Il Rzeszy Niemieckiej to ...
A-1791r.
B-1410r.
C-1871r.
D-1873r.

O O O O

14. W 1867 r. cesarstwo austriackie przeksztafcito sie w ...
o A - Austrie i Niemcy
o B - Austo - Wegry

15. Najbardziej skolonializowane kontynenty XIX w. to ...
o A - Afryka i Ameryka
o B - Afryka i Azja

16. Rewolucja przemystowa XIX w. polegata na ...
o A - mechanizacji produkciji
o B - utworzenia manufaktur i cech rzemiesiniczych

17. Kobiety, ktére w XIX w. domagaty sie rownouprawnienia nazywano :
A - Suframi

B - Suferkami

C - Sufrazystowkami

D - Sufrazystkami

O O O O

18. Pod jakim zaborem ziemie polskie byty pod wzgledem gospodarczym najbardziej
zacofane ?

o A - Pruskim

o B - Ruskim

o G - Austriackim

19. Nauka o funkcjonowaniu i strukturze przyrody to...
o A - populacja
o B - ekologia
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o C - ochrona $rodowiska

20. Wszystkie wymagania organizméw danego gatunku, niezbedne do przezycia i
wydania potomstwa to...

o A - nisza ekologiczna

o B - siedlisko

o C - zakres ekologiczno- populacyjny

o D - zasieg geograficzny

21. Przestrzen, w ktérej zyje dany organizm to ...
o A - siedlisko
o B - nisza ekologczna

22. Ulistnienie gatezi sosny rosngcej na skraju lasu bedzie rownomierne. Okre$l
prawdziwos$¢ stwierdzenia, oraz wybierz czynnik za to odpowiedzialny.

o A - PRAWDA; temperatura

o B - FALSZ; Swiatlo

o C - PRAWDA;$wiatto

o D - FALSZtemperatura

23. Wybierz zestaw zawierajacy opis dziatan ochrony srodowiska.
o A - likwidacja skutkéw szkodliwej dziatalnosci cztowieka, utrzymywanie
rownowagi biologicznej
o B - prawidtowe korzystanie z zasobéw przyrody, zapobieganie
zanieczyszczaniu $rodowiska

24. Z6tw stoniowy to ...

A - endemit

B - emderit

C - kotretos

D - vaculimum pestrum endemitus

O O O ©o

25. Zakres zmiennosci warunkow srodowiska, w ktérych mogg dane organizmy
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przezycC to ...
o A - zakres tolerancji
o B - homofobia
o C - paretonogeneza
o D - rozmnazanie farmiczne

26. Czynnikiem ograniczajacym sposrod podanego zestawu bedzie... WODA -
2 litry (a) POKARM-10kg (b) ILOSC KRYJOWEK -1 (c)
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RAZEM PRZEZ WIEKI XVIII - XIX w.

Bada wiedze historyczna na poziomie gimnazjum .

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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